

Школьный центр добровольчества как школа социального опыта – путь к саморазвитию и самореализации

Отчет 2023 год

28 апреля 2023 года волонтерский отряд «Свои люди» приняли активное участие в добровольческом форуме Свердловской области «В ритме-Эко». В рамках форума волонтеры смогли узнать об опыте воплощения волонтерских проектов у спикеров-профессионалов, а также принять участие в различных мастер-классах: от тренинга по правильной сортировке отходов до изучения особенностей профессии тропостроителя и правил успешного взаимодействия, мотивации окружающих.

12 октября 2023 года в МАОУ СОШ №60 в рамках массовой акции среди обучающихся образовательных организаций Октябрьского района прошла «Октябрьская зарядка».

Учителем физкультуры – Белоусовой Н.Н. и социальным педагогом – Переверзевой К.Д. совместно с волонтерским отрядом «Свои люди» было организовано и проведено физкультурное мероприятие, направленное на пропаганду здорового образа жизни среди обучающихся начальной школы и 6-х классов. В «Октябрьской зарядке» приняли участие 237 обучающихся школы.

16 октября 2023 года в МАОУ СОШ № 60 прошла акция «Модно – не значит полезно», приуроченная ко Всемирному дню здорового питания. В рамках проведения Акции, волонтерский отряд «Свои люди» провели интерактивные занятия «Правильное питание – залог здоровья» в 5-7 классах.

В ноябре 2023 года в МАОУ СОШ № 60 среди 5-6 классов волонтерским отрядом «Свои люди» был проведен ЭтноКВИЗ «Между нами», приуроченный ко Дню народного единства. В ходе проведения волонтерами интеллектуальной игры обучающиеся познакомились с народами, проживающими на территории нашей страны: их культурой, традициями и обычаями.

16 ноября 2023 года волонтерский отряд «Свои люди» провели в 5-8 классах профилактическую акцию «Екатеринбург – город свободный от табачного дыма» в рамках Международного дня отказа от курения. Волонтерами были даны советы обучающимся, как вести здоровый образ жизни и побороть вредную зависимость.

15 декабря 2023 года волонтерский отряд «Свои люди» принял участие в молодежном форуме «Молодёжь Екатеринбурга – за здоровое будущее!». Молодёжный форум дал волонтерам возможность с одной стороны всесторонне отобразить свои инициативы, с другой стороны – встретить единомышленников с целью поиска оптимальных путей взаимодействия и совместного решения существующих проблем.

Ребята смогли создать интересные поделки, поучаствовать в профилактической игре «Океан здоровья», загадали желания, украсив ими елку, ответили на вопросы викторины «Волонтерство» и поучаствовали в акции «Сортировка мусора – стиль жизни».

26 января 2024 года волонтерский отряд «Свои люди» провели для обучающихся начальных классов «Веселые старты». Волонтеры подготовили для обучающихся спортивные конкурсы, направленные на сплочение школьного коллектива.

С 15 по 17 марта 2024 года волонтерский отряд «Свои люди» выполняли важную миссию: помогали избирателям принять участие в викторине «Опорный край», приуроченной к 90-летию Свердловской области.

С 1 по 4 апреля 2024 года в рамках акции «Успей жить!», приуроченной ко Всемирному дню здоровью в 5-7 классах прошли тематические занятия «Мы за здоровый образ жизни», направленные на формирование ценностного отношения к своему здоровью, негативного отношения к вредным привычкам, расширению представлений о здоровом образе жизни. Волонтерский отряд «Свои люди» подготовили для

обучающихся интерактивную викторину «ЗОЖ – выбирает молодежь!», которая была проведена на занятиях.

В ходе занятий обучающиеся разработали мотивирующие памятки и буклеты, направленные на формирование ценностного отношения к своему здоровью.

С 8 по 25 апреля 2024 года волонтерский отряд «Свои люди» активно и эффективно проводили работу в школе по голосованию за объекты благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Волонтеры школы провели информационную и рекламную кампанию для обучающихся 7-11 классов; привлекли их к участию в голосовании за проекты благоустройства парков в городе Екатеринбург.

✓ Благодарственное письмо МБУ «Екатеринбургский Центр психолого-педагогической поддержки несовершеннолетних «Диалог» команде «Свои люди» МАОУ СОШ № 60 Октябрьского района за активное участие и творческий подход при выполнении заданий Интернет-проекта «Волонтер Екатеринбурга» в номинации 7-8 классы (2023 год).